

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie

Banskobystrický pivovar, a.s.

Uchádzač:

Všetkým záujemcom

Názov zákazky:

„Novostavba prezentačno – degustačný objekt_ komunikácie a spevnené plochy“

ID 64420

Na základe žiadosti o vysvetlenie SP Vám odpovedáme:

Otázka č. 1:

Vo výkaze výmer sa nachádza PVC plastový obrubník. V projektovej dokumentácii je uvedené, že je možné alternovať ho s cestným obrubníkom. Tento obrubník bude musieť byť uložený nad spevnenou plochou alebo zabudovaný do lôžka ktoré bude pod spevnenou plochou ? V projektovej dokumentácii je plocha ktorá má finálny povrch CB III autobusová zastávka. Položky k tomu sa vo výkaze výmer nenachádzajú. Je toto predmetom obstarávania ?.

Odpoveď č. 1 :

V prípade dodávky cestného obrubníka musí byť uložený do lôžka t.z. zabudovaný, aby nedošlo k jeho posunu . Autobusová zastávka nie je predmetom dodávky.

UPOZORNENIE:

Lehota na predkladanie ponúk sa nepredlžuje .

Považská Bystrica, 03.03.2025

Ing. Lenka Kivoňová

MP Profit PB, s.r.o.